苏教版六年级（上）数学期末练习 
                                                       成绩___________
1、 直接写出得数
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2、 计算下面各题
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3、 下面各题，怎样简便就怎样算
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4、 解方程
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5、 填空
1. 7.05立方分米＝（     ）立方厘米      620毫升＝（     ）升
   1300立方分米＝（     ）立方米        
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米＝（     ）厘米
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3. 
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的倒数是（     ），8的倒数是（     ）。
4. 把2.5:0.5化成最简单的整数比是（         ），比值是（     ）。
5. 一块石头重1.8千克，把它截成同样质量的9块，每块的质量是这块石头的
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[image: image22.wmf])

(

)

(

千克。
6. 今年水稻的产量比去年增加了15%，今年的水稻产量相当于去年的（     ）%，去年与今年水稻产量的比是（     ）。
7. 一个三角形内角度数的比是5:3:2，这是一个（     ）三角形。
8. 商场儿童服装打八五折销售。小明买一套原价80元的童装，实际要付（     ）元，小红买一件儿童羽绒服用了170元，这件羽绒服的原价是（     ）元。
9. 小明有一张正方形硬纸板，边长27厘米。如果在硬纸板的四个角上各剪去一个正方形，做成一个无盖的正方体纸盒。这个纸盒的棱长是（     ）厘米，体积是（     ）立方厘米。
10. 一块长方体木料，长6分米，横截面是边长1.5分米的正方形，它的体积是（     ）立方分米；如果用这根木料截取棱长1.5分米的正方体，截出的所有正方体的表面积的和是（     ）平方分米。
6、 选择合适的答案，在□里画“√”
1. 那幅图表示
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         □            □           □
2.南山风景区上个月的营业额是58万元。按规定要缴纳5%的营业税。上个月应缴纳营业税多少万元？
    2.9万元□          29万元□           29000万元□
3. 哪道算式的得数最小？
4.     
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5. “一台拖拉机
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小时耕地
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公顷”，根据条件，哪一句是错误的？
这台拖拉机每小时耕地
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公顷□
这台拖拉机耕1公顷需要
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这台拖拉机耕1公顷需要
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6. 小强用103粒黄豆做种子发芽试验，结果有100粒种子发芽，这些黄豆种子的发芽率大约是多少？
        103%□          100%□          97%□
7. 养殖场养公鸡和母鸡只数的比是1:5，他家养的公鸡占鸡的总数的几分之几？
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8. 一个游泳池里大约能盛水多少立方米？
        200□           2000□          20000□
9. 一个长方体的水槽，横截面是一个长5分米，宽3分米的长方形。如果水槽里水的流速是每秒4分米。这个水槽1分钟内最多能流出多少升的水？
         20升□         360升□        3600升□
10. 一个长方体和一个正方体的底面积相等，如果长方体的高是正方体棱长的2倍，那么，长方体与正方体的体积比是几比几？
         2:1□           1:2□          1:1□
11. 小东把一块棱长6厘米的正方体橡皮泥捏成长方体的形状，如果捏成的长方体的长是9厘米，宽是4厘米，高是几厘米？
        6厘米□         5厘米□        12厘米□
7、 画一画
1. “果园里有桃树120棵，比梨树的棵树多
[image: image35.wmf]5
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，果园里有梨树多少棵？”根据题意，把下面的线段图补充完整并计算。
梨树
桃树
8、 解决实际问题
1. 三角尺的单价是6元/副，圆规的单价是8元/副，圆规的单价比三角尺贵百分之几？
1. 和平桥小学读书会有会员120人，其中男生占
[image: image36.wmf]8

5

，女生有多少人？
2. 芳芳收集的邮票中，风景邮票是人物邮票的60%，如果风景邮票比人物邮票少30枚，她收集的风景邮票和人物邮票各有多少枚？
3. 王阿姨家有一块长方形菜地，面积450平方米。如果在这块菜地里种番茄和青椒，使番茄和青椒种植面积的比是2:3，番茄和青椒的种植面积各是多少平方米？
4. 绿地小学准备修建一个宽3米，长8米，深30厘米的沙坑。
（1） 如果要在沙坑的四周和底面抹上水泥，抹水泥的面积是多少平方米？
（2） 如果要在沙坑里填上25厘米厚的黄沙，需要准备黄少多少吨？（每立方米黄沙重2.4吨）
6.学校食堂购进2大袋和5小袋面粉，共重125千克。如果每大袋比每小袋面粉重10千克，购进的每大袋面粉有多少千克？每小袋面粉有多少千克？
学校：


班级：


姓名：


______________________








_1593625937.unknown

_1593625945.unknown

_1593625949.unknown

_1593625953.unknown

_1593625955.unknown

_1593625956.unknown

_1593625957.unknown

_1593625954.unknown

_1593625951.unknown

_1593625952.unknown

_1593625950.unknown

_1593625947.unknown

_1593625948.unknown

_1593625946.unknown

_1593625941.unknown

_1593625943.unknown

_1593625944.unknown

_1593625942.unknown

_1593625939.unknown

_1593625940.unknown

_1593625938.unknown

_1593625929.unknown

_1593625933.unknown

_1593625935.unknown

_1593625936.unknown

_1593625934.unknown

_1593625931.unknown

_1593625932.unknown

_1593625930.unknown

_1593625925.unknown

_1593625927.unknown

_1593625928.unknown

_1593625926.unknown

_1593625923.unknown

_1593625924.unknown

_1593625922.unknown

